



道路坑连坑 公交车绕道行

西王庄镇村民出行不便

通往市中区冯刘跃村的公交车，本来应该在西王庄镇西侧十字路口往南通行，因为南段路面坑洼太多，颠簸厉害，多有躲车的危险。为了行驶安全，近期公交车只好绕道政府门前往东的汇泉路，越过七个等车站点。给一些本来家门口就能坐上车的人，带来了极大不便。

笔者询问了一些附近的村民，村民说，原先以为公交车改线路了，可能是哪里修路，或者堵路了。结果一等不来，二等不来，一问才知道，公交车绕道镇政府从东侧一直通往中泰化工路了。

为此，笔者驱车专门走了一趟镇中学门口往正南的路，北半部的道路还凑合，南半部的道路全是坑坑洼洼的，有的地方因为笔者躲车，坑洼处还蹭了轿车底盘呢。快到路的南头了，更是一个坑连着一个坑。这条路早就该修铺了，不知道为什么，一直无人过问。一个骑着三轮车经过此路的老人说：“这条路都是载重大货车碾轧的呀！”

希望有关部门能够尽快过问一下，解决公交车因此段路太绕道的问题。以恢复方便西王庄、赵庄、东王庄坐车走亲戚去城里的村民们。

(@侯敬方)



@侯敬方：路本来就狭窄，再加上破损严重，坑洼不平，不利于安全行驶呀！颠簸厉害，坐车的老年人太不适应了，所以开大车的人也只好绕道行走。有关部门看到此帖后，希望能尽快研究方案，扩宽或者重新铺设沥青。

@趋势：这条路该修修了，这种乡村小路，修好后一定要让大货车通行。

@生命奇迹渐冰3：乡村小路，确实过大货车厉害。都是

(本版稿件属个人言论，与本报无关)



读博

奔跑，跳跃，释放青春活力！像澎湃的波浪，像跳跃的音符，连接起灵动的乐章，曼妙夸张欲火凤凰，天总是蔚蓝，太阳永远是火辣，有荒唐肆意，也有一群死党！青春不是年华，而是一种心境，书写自我就是一种释放，释放自己，鼓舞内心，那些小雨淅沥的日子，阳光明媚的日子，秋风萧瑟的日子，雪虐风饕的日子，不为美好时光的逝去而叹息，而在乎为我一路的挑战所高兴，欢喜在相遇的日子里曾经拥有，在不凡俗的日子里绽放如花。

(@你的大艳)

@兰蕙花香：好阳光，好青春，好奔放，好励志！大艳美文欣赏！

@时光穿梭 5967421410：蔚蓝天空湛蓝梦，乘风破浪踏青春。

@享受孤独 XMJ：青春，一个多么令人神往的词语，它意味着青春蓬勃的生命，灿烂的年华，拼搏与奋斗。青春的故事讲也讲不完，道也道不尽。惟有青春的乐章最动人，惟有青春的画卷最传神。

@摄影大咖汇：青春不是年华，而是一种心境，愿艳姐永远保持一颗年轻的心。

@键客逆风飞扬：心灵的释放。

@神奇百变梅三爷：青春好时光，美女傍晚好。

 金伯利钻石
Kimberlite Diamond

2017.08.12-08.30

不是所有钻石都代表着爱情
更不是所有钻石都是金伯利

Not all Diamond are called Kimberlite

Miss You

2017七夕新款“Miss You”系列

广告